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EDUSTAJISTON KOKOUS 1/2023
Aika: 15.11.2022 klo 16:00

Paikka: Tikkurila kampus tila B303

Kutsutut:

Heidi Heino La’SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Jutta Karvonen La’SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Sanni Koivuluoma La’SOTE Varsinainen jäsen este

Elli Mauravaara La'SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Minny Meriläinen La’SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Fai Sae-iao La'SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Sinna Suhonen La’SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Renja Tilander La'SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Krista Alt Aktiiviset Laurealaiset Varsinainen jäsen este

Petteri Ihalainen Aktiiviset Laurealaiset Varsinainen jäsen läsnä

Noora Jokiranta Aktiiviset Laurealaiset Varsinainen jäsen este

Suvi Nieminen Aktiiviset Laurealaiset Varsinainen jäsen läsnä

Janina Saaristo Aktiiviset Laurealaiset Varsinainen jäsen läsnä

Opiskelijakunnan hallitus

Minttu Uurinmäki Hallituksen varapuheenjohtaja läsnä

Mirko Varpunen Hallituksen jäsen läsnä

Opiskelijakunnan asiantuntijat

Janne Silajärvi Toiminnanjohtaja läsnä

Opiskelijakunnan jäsenet

Petteri Saari läsnä

Venla Kääriä läsnä

Carita Törhönen läsnä

Miia Tanskanen läsnä

Muut

Toni Konttinen Puheenjohtaja-alumni läsnä

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Koollekutsuja Carita Törhönen avaa kokouksen klo 16.00.

Päätös: Esityksen mukaan.
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2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään seitsemän (7)

edustajiston jäsenistä tai varajäsenistä. Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Päätösesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely:  Opiskelijakunnan jäsenillä ja työntekijöillä on puhe- ja läsnäolo-oikeus edustajiston

kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeutta jonkin asian

käsittelyn ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus Toni Konttiselle.

Päätös: Esityksen mukaan.

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Toni Konttinen, sihteeriksi opiskelijakunnan

toiminnanjohtaja Janne Silajärvi sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka tarvittaessa toimivat myös

ääntenlaskijoina: Nieminen ja Mauravaara.

Päätös: Esityksen mukaan.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Toni Konttinen toimii puheenjohtajana kohdasta 5 alkaen.

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

6. EDUSTAJISTON KOKOONPANON TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston ehdolle asettuminen oli 5.9.- 12.10.2022. Ehdolle asettui 13 henkilöä. vaan

keskusvaalilautakunta julisti ehdokkaat valituiksi edustajistoon 2023.

Liite 1: Edustajiston kokoonpano 2023

Päätösesitys: Todetaan edustajiston kokoonpano kaudelle 2023 liitteen (Liite 1) mukaan.

Päätös: Esityksen mukaan.

7. OHJESÄÄNTÖJEN HYVÄKSYMINEN
Edustajisto vahvistaa järjestäytymiskokouksessaan ohjessäännöt ja muut tarvittavat säädökset

toimikaudelle.
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7.1 Edustajiston ohjesääntö

Liite 2: Edustajiston ohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö liitteen (Liite 2) mukaan.

Päätös: Esityksen mukaan.

7.2 Hallituksen ohjesääntö

Liite 3: Hallituksen ohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö liitteen (Liite 3) mukaan.

Vastaesitys: Nieminen esittää ja Saaristo kannattaa, että hyväksytään ohjesääntö liitteen (Liite 3)

mukaan seuraavin lisäyksin: lisätään pykälä 6§: Hallituksen jäsenen erottaminen ja palkkion

evääminen.

“Lisätään pykälä 6§: Hallituksen jäsenen erottaminen ja palkkion evääminen

Poissaoleminen hallituksen kokouksesta edellyttää ilmoittamista ja perusteltua syytä hallituksen

puheenjohtajalle. Jos hallitus katsoo, ettei hallituksen jäsen ole toiminut opiskelijakunnan

edellyttämällä tavalla, on ollut toistuvasti poissa hallituksen kokouksista, laiminlyönyt pykälässä 2§

määriteltyjä tehtäviä tai muutoin opiskelijakunnan tavoittamattomissa, voi hallitus esittää

edustajistolle hallituksen jäsenen erottamista.

Hallituksen tai sen jäsenen erottamisesta päättää edustajisto. Hallituksen puheenjohtaja voi kahden

varoituksen jälkeen esittää edustajistolle hallituksen jäsenen erottamisesta. Varoituksista tulee

ilmoittaa edustajiston jäsenille.

Hallituksen jäsenen palkkion eväämistä voidaan esittää siltä kuukaudelta, kun hallituksen jäsen on

laiminlyönyt pykälässä 2§ määriteltyjä tehtäviä, vaikka varoitus- tai erottamisehdot eivät täyty.

Hallituksen jäsenen palkkion eväämisestä päättää edustajisto.”

Päätös: Päätetään Niemisen vastaesityksen mukaan.

7.3 Matkustusohjesääntö

Liite 4: Matkustusohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö liitteen (Liite 4) mukaan.

Päätös: Esityksen mukaan.

7.4 Ohjesääntö tunnusten käytöstä ja tunnustuksista

Liite 5: Merkkiohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö liitteen (Liite 5) mukaan.

Päätös: Esityksen mukaan.
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7.5 Opiskelijaedustajien valinnan ohjesääntö

Liite 6: Opiskelijaedustajien valinnan ohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö liitteen (Liite 6) mukaan.

Päätös: Esityksen mukaan.

7.6 Taloudenhoidon ohjesääntö

Liite 7: Taloudenhoidon ohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö liitteen (Liite 7) mukaan.

Päätös: Esityksen mukaan.

7.7 Vaaliohjesääntö

Liite 8: Vaaliohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö liitteen (Liite 8) mukaan.

Päätös: Esityksen mukaan.

8. EDUSTAJISTON PUHEENJOHTAJISTON VALINTA
Esittely: Laureamkon sääntöjen mukaan edustajisto valitsee järjestäytymiskokouksessaan

edustajiston puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja muut tarvittavat toimihenkilöt.

8.1 Edustajiston puheenjohtajan valinta

Esittely: Valitaan edustajiston puheenjohtaja vuodelle 2023.

Ehdolle asettuivat Jutta Karvonen ja Janina Saaristo. Suoritettiin suljettu lippuäänestys.

Päätösesitys: Suljetun lippuäänestyksen tulos: Karvonen 4 ääntä ja Saaristo 6 ääntä.

Päätös: Edustajiston puheenjohtajaksi vuodelle 2023 valitaan: Janina Saaristo.

8.2 Edustajiston varapuheenjohtajan valinta

Esittely: Valitaan edustajiston varapuheenjohtaja vuodelle 2023.

Ehdolle asettui Suvi Nieminen.

Päätösesitys: Edustajiston varapuheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Suvi Nieminen.

Päätös: Esityksen mukaan.

9. HALLITUKSEN VALINTA
Esittely: Laureamkon säännöt 7 §: Hallitukseen kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja sekä

vähintään kolme (3) ja enintään kahdeksan (8) jäsentä. Opiskelijakunnan työntekijä ei voi kuulua

hallitukseen. Edustajisto valitsee hallituksen puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan erillisissä
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vaaleissa järjestäytymiskokouksessaan. Puheenjohtajan on saatava yli puolet vaalissa annetuista

äänistä.

9.1 Hallituksen puheenjohtajan valinta

Esittely: Valitaan hallituksen puheenjohtaja vuodelle 202.

Mirko Varpunen asettui ehdolle.

Päätösesitys: Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Mirko Varpunen.

Päätös: Esityksen mukaan.

9.2 Hallituksen varapuheenjohtajan valinta

Esittely: Valitaan hallituksen varapuheenjohtaja vuodelle 2023.

Päätösesitys: Hallituksen varapuheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Sanni Koivuluoma.

Päätös: Esityksen mukaan.

9.3 Hallituksen jäsenten määrän päättäminen

Päätösesitys: Päätetään hallituksen jäsenten määräksi vuodelle 2023 kuusi jäsentä.

Päätös: Esityksen mukaan.

9.4 Hallituksen jäsenten valinta

Esittely: Valitaan hallituksen jäsenet vuodelle 2023.

Ehdolle asettuivat: Petteri Ihalainen, Minny Meriläinen, Miia Tanskanen, Petteri Saari ja Renja

Tilander.

Päätösesitys: Valitaan hallituksen jäseniksi Petteri Ihalainen, Minny Meriläinen, Miia Tanskanen,

Petteri Saari ja Renja Tilander.

Päätös: Esityksen mukaan.

10. KESKUSVAALILAUTAKUNNAN NIMEÄMINEN
Esittely: Laureamkon vaaliohjesääntö 5 §: Keskusvaalilautakuntaan kuuluu puheenjohtaja ja

kahdesta (2) kymmeneen (10) muuta jäsentä. Lautakunta valitsee keskuudestaan

varapuheenjohtajan. Keskusvaalilautakunnan jäsenten on oltava opiskelijakunnan jäseniä tai

opiskelijakunnan alumneja, joilla on kokemusta opiskelijakunnan toiminnasta.

Ehdolle asettuivat:

PJ: Carita Törhönen

Jäseniksi: Saaristo, Karvonen ja Uurinmäki
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Päätösesitys: Valitaan yksimielisesti keskusvaalilautakunta vuodelle 2023: PJ: Carita Törhönen,

jäsenet: Janina Saaristo, Jutta Karvonen ja Minttu Uurinmäki.

Päätös: Esityksen mukaan.

11. OPISKELIJAKUNNAN TIEDOTUSKANAVAT
Päätösesitys: Opiskelijakunnan virallinen tiedotuskanava on internet-sivut.

Päätös: Esityksen mukaan.

12. META

12.1. Konttinen esittää ponneksi: jokainen hallituksen jäsen ja edustajiston puheenjohtajisto

vierailee jokaisella Laurean kampuksella vuoden aikana

13. ILMOITUSASIAT

Saaristo ilmoittaa: edustajiston virallinen viestintäkanava on Slack, Saaristo tekee uusia kanavia.

14. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 17.17.

Päätös: Esityksen mukaan.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Toni Konttinen Janne Silajärvi

päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Suvi Nieminen Elli Mauravaara


